## SOLBIRA CIA. LTDA.

Guayaquil, 22 de marzo del 2011.

Señora Ingeniera Diana Lorena Chávez González Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General de Socios de la Compañía **SOLBIRA CIA. LTDA.** celebrada el día de hoy, resolvió designarla en el cargo de **PRESIDENTE** de nuestra compañía por el plazo de cinco años según lo establecido en la cláusula Décima Séptima de los Estatutos Sociales.

**SOLBIRA CIA. LTDA.** se constituyó mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Cuarto del Cantón Guayaquil, Abogado Alberto Bobadilla Bodero, el 4 de Febrero del 2011 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 23 de Marzo del 2011.

Atentamente,

Ing. Venus Tatiana Chávez González Gerente de la Junta General de Socios

**RAZON:** Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía SOLBIRA CIA. LTDA. y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, Marzo 22 del 2011

ing. Diana Dolena Chave

C.I. 0920604154

Cert. Vot. 024-0221

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintisiete de Julio del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía SOLBIRA CIA. LTDA., a favor de DIANA LORENA CHAVEZ GONZALEZ, a foja 66.663, Registro Mercantil número 13.306.

ORDEN: 41940

Z Z R A Z C A D E N A 3 Z X

PREVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA